

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

చాలా

నా పేరు లాట్. అతని భార్య ఉప్పు స్తంభంగా మారిన వ్యక్తిగా మీరు బహుశా నాకు బాగా తెలుసు. ఆ సంఘటన కంటే బైబిల్ లో నా గురించి చాలా ఎక్కువ ఉంది మరియు మీరు దానిని వినడానికి ఆసక్తి చూపుతారని నేను భావిస్తున్నాను.

నేను మామయ్య అబ్రహాంతో కలిసి ఈజిప్టు నుండి తిరిగి వచ్చినప్పుడు, మేము బేతేలు అని పిలువబడే ప్రాంతానికి వచ్చాము. మా ఇద్దరికీ పెద్ద సంఖ్యలో పశువులు ఉన్నాయి మరియు ఈ స్థలం మా జంతువులన్నింటికీ మద్దతు ఇవ్వదని మాకు తెలుసు. కాబట్టి, మా మేనమామ అబ్రహాం మా పశువుల మందలు మరియు గొర్రెల మందలకు అనువైన స్థలాన్ని కనుగొనడానికి వేర్వేరు దిశల్లోకి వెళ్లాలని సూచించారు. నేను మైదానాలను మరియు సోదోమ మరియు గొమొర్రా నగరాలను ఎంచుకున్నాను. నా మామయ్య కనాను దేశంలో నివసించడానికి ఎంచుకున్నాడు.

సోదోమ మరియు గొమొర్రా నగరాలు చాలా చెడ్డవి. ప్రజలు దేవుని గురించి మరచిపోయారు మరియు వారి జీవితాలు ప్రతి పాపపు పనులతో నిండిపోయాయి.

దేవునికి వారి చెడు మార్గాల గురించి తెలుసు మరియు నగరాలను మరియు అక్కడ నివసించే వారందరినీ నాశనం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. అతను అబ్రహాంతో దీని గురించి చర్చించాడు. అక్కడ పది మంది మంచివాళ్లు దొరికితే ఆ రెండు నగరాలను కాపాడతానని దేవుడు చెప్పాడు. అతను వాటిని కనుగొనలేకపోయాడు.

నేను ఒక సాయంత్రం సోదోమ ద్వారం వద్ద కూర్చున్నప్పుడు ఇద్దరు దేవదూతలు వచ్చారు. వారిని చూడగానే నేను వెంటనే లేచి, వారికి నమస్కరించి, నేలకు ముఖం వంచి నమస్కరించాను. నేను వారిని రాత్రికి నా ఇంటికి ఆహ్వానించాను. నగర కూడలిలో రాత్రి బస చేస్తామని చెప్పారు. వాళ్ళు నాతో రావాలని గట్టిగా పట్టుబట్టి చివరికి ఒప్పుకున్నారు. నేను వారికి భోజనం సిద్ధం చేసాను మరియు మేము రాత్రి భోజనం చేసి మాట్లాడుతుండగా, మా ఇంటి వెలుపల పెద్ద గందరగోళం ఏర్పడింది. నేను దీని గురించి చూడడానికి బయటికి వెళ్లాను మరియు ఈ అడవి గుంపుతో దాదాపుగా పాలుపంచుకున్నాను. ఇద్దరు దేవదూతలు నన్ను గుంపు నుండి దూరంగా లాగి తలుపు మూసివేశారు. అప్పుడు దేవదూతలు వారందరినీ గుడ్డితనంతో కొట్టారు మరియు వారు తలుపు కనుగొనలేకపోయారు.

అప్పుడు దేవదూతలు నన్ను ఎవరైనా బంధువులు ఉన్నారా అని అడిగారు, ఎందుకంటే వారు నగరాన్ని నాశనం చేయబోతున్నారు. తెల్లవారుజాము అయినప్పుడు దేవదూతలు నా భార్యను మరియు ఇద్దరు కుమార్తెలను తీసుకొని నగరం నుండి పర్వతాలకు పరుగెత్తమని చెప్పారు. నేను పర్వతాలకు వెళ్లేను మరియు నేను చనిపోతానని భావించినందున, మేము సమీపంలో ఉన్న జోయర్ లోని చిన్న పట్టణానికి

వెళ్లగలమా అని నేను అడిగాను. అందుకు వారు అంగీకరించి వెనుదిరిగి చూడవద్దని త్వరగా పరిగెత్తాలన్నారు.

మేము జోయర్ కు వెళ్ళేటప్పుడు, దేవుడు “సొదొమ గొమొర్రా” పట్టణాలపై అగ్ని మరియు గంధకాలను పడవేసి వాటిని పూర్తిగా నాశనం చేశాడు. ఇది జరుగుతున్నప్పుడు నా భార్య దేవదూతల సూచనలను పాటించలేదు మరియు నగరాల వైపు తిరిగి చూసింది. ఆమె వెంటనే ఉప్పు విగ్రహంగా మారిపోయింది. నేను చాలా బాధపడ్డాను కానీ ఏమీ చేయలేకపోయాను. ఆమె దేవుని సూచనలను పాటించలేదు మరియు శిక్షించబడింది. నేను మరియు నా కుమార్తెలు జోయర్ పట్టణానికి వెళ్లి రక్షించబడ్డాము.

దీని గురించి చదవడానికి, ఆదికాండము 19కి వెళ్ళండి. ఇప్పుడు మీ కోసం నా దగ్గర కొన్ని ప్రశ్నలు ఉన్నాయి.

గ్రంథ పఠనం: ఆదికాండము 19:1-29

మెమరీ పద్యం: సామెతలు 27:19 నీటిలో ముఖం ఎలా ప్రతిబింబిస్తుంది, మనిషి హృదయం మనిషిని వెల్లడిస్తుంది.